
AKTUÁLNE USMERNENIE K REŽIMU NÁVŠTEV  V       CSS – 
Chmelinec 

Klienti majú umožnenú návštevu v interiéri – miestnosti na to 

určenej (včela) a vo vonkajších priestoroch (lavičky pred 

zariadením). 

Návštevy na izbách sú umožnené len 

imobilným klientom, vždy len 2 osoby, dĺžka návštevy max. 60 min. 

NÁVŠTEVA SA UMOŽŇUJE DENNE V ČASE OD  

09,00 do 17,00 hod. 

ODPORÚČA SA ABY NÁVŠTEVA BOLA VOPRED NAHLÁSENÁ (t.č. 

042/4641062), NAKOĽKO MEDZI NÁVŠTEVAMI JE AJ ČAS URČENÝ 

NA DEZINFEKCIU. 

JE POTREBNÉ DODRŽAŤ 

 Nahlásenie návštevy na recepcii (pre plynulý chod) 

 Meranie teploty, vyplnenie príslušného tlačiva 

 Pri vstupe do zariadenia použiť dezinfekciu rúk 

 Vstup do zariadenia len za použitia respirátora FFP2  

Pri nedodržaní uvedených podmienok a pokynov personálu si 

zariadenie CSS - Chmelinec vyhradzuje právo obmedziť návštevu. 

Návšteva do zariadenia nebude umožnená osobám, ktoré 

nebudú spĺňať podmienky stanovené v dotazníku tak, aby boli 

dodržané všetky preventívne opatrenia na zabránenie šírenia 

koronavírusu COVID-19.                                

 

 

                                    

                                                                                     Ing. Andrea Jankovičová 

                                                                                                              poverená riadením CSS – Chmelinec 



POBYT KLIENTOV V DOMÁCOM PROSTREDÍ. 

Po konzultácii môže byť klientovi umožnený aj pobyt v domácom prostredí, 

nie však kratší ako 5 a viac dní 

Pre pobyt v domácom prostredí a návrate z pobytu platia 

nasledovné usmernenia: 

 

 Pobyt na min. 5 a viac dní. 

 Osoby v spoločnej domácnosti nebudú v karanténe a nebudú mať 

pozitívnu cestovateľskú anamnézu. 

 Vypísanie čestného prehlásenia – dotazníka. 

 Klient počas pobytu v domácom prostredí v ňom zotrváva počas celej 

doby a nezúčastňuje sa iných stretnutí s vyššou koncentráciou ľudí. 

 Po návrate klienta do zariadenia bude klient umiestnený do 

preventívnej karantény po dobu 5 dní. 

 

 

KRÁTKODOBÉ OPUSTENIE ZARIADENIA. 

 
 Priestory zariadenia môžu klienti opúšťať len v sprievode zamestnanca 

zariadenia na max 60 min. (jednotlivec aj skupiny). 
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                                                                                                 poverená riadením CSS – Chmelinec 
 
 
 
 



Vstup iných osôb do zariadenia  

CSS - Chmelinec 

 

Pre vstup iných osôb do zariadenia:  

 

 kňaz  

 pedikér 

 kaderník 

 zamestnanec Telekomu 

 dobrovoľníkov z radov študentov v zmysle Memoranda o spolupráci pri zmierňovaní 

dopadov nepriaznivej epidemiologickej situácie spôsobenej pandémiou koronavírusu 

COVID-19 v zariadeniach sociálnych služieb a zariadeniach sociálnoprávnej ochrany 

detí a sociálnej kurately medzi MPSVR SR a AVVSP, 

ostávajú v platnosti nasledovné podmienky: 

 potvrdenie o negatívnom antigénovom  alebo  PCR teste nie staršom ako 7 dní  

 potvrdenie o vykonaní očkovania alebo prekonaní ochorenia COVID - 19  

 použitie respirátora FFP2 počas celej návštevy v zariadení 

 čestné prehlásenie návštevníka - dotazník  
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